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OBEC SOBĚŠOVICE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

dovolte mi krátké ohlédnutí za rokem minulým a stručný přehled, co nás čeká letos.


V roce 2023 se nám podařilo realizovat několik investičních akcí, za významné 
podpory poskytnutých finančních prostředků z dotací jak Ministerstva pro místní 
rozvoj, tak i Státního zemědělského intervenčního fondu. Byla provedena:


-	 demolice bývalého objektu „Kačabaru“ a revitalizace okolí

-	 realizována výstavba „multifunkčního hřiště“ v areálu naší školy

-	 provedena rekonstrukce oplocení u školy, opraven přístupový chodník a schodiště 

do budovy školy


Na webových stránkách obce – odkaz: https://www.sobesovice.cz/obec/zastavovaci-
studie-dukla/zastavovaci-studie-dukla-nova-verze/, i ve vestibulu obecního úřadu, je 
zveřejněna upravená studie využití pozemku „bývalý hotel Dukla“. Protože navržená 
přístupová komunikace v původní studii nezohledňovala nevhodný podélný sklon, 
byla studie přepracována a zveřejněna k připomínkování. Žádám o Vaše připomínky 
do 29.2.2024, které doručte na obecní úřad.


V jarních měsících bude zahájena demolice objektu a výstavba nového „Spolkového 
domu“ u fotbalového hřiště. Stavba bude financována z rozpočtu obce a z prostředků 
grantu „Nadace OKD obcím“. Tím dojde k zásadnímu omezení aktivit v době výstavby, 
pořádaných na hřišti, ale bez toho to bohužel nepůjde. 


Po dlouhém úsilí, byl vydán územní souhlas pro realizaci rozšíření veřejného 
osvětlení, které bude v letošním roce realizováno. Bude osvětlen chodník od hřiště ke 
kostelu a parkoviště u kostela, doplněno osvětlení na komunikaci za školou „u kaštanu“ 
a v zatáčce „u bývalého Fojtíka“ a osvětlení komunikace do chatoviště „na Harendě“.


	 V letošním roce byla zahájena realizace stavby cyklostezky okolo Žermanické 
přehrady, část Lučina, v roce 2025 a 2026 proběhne realizace v Soběšovicích a Dolních 
Domaslavicích. Zatím není znám podrobnější harmonogram realizace, ale budeme se 
snažit, aby touto výstavbou nebyla dotčena letní sezóna. 


V roce 2025 proběhne také kompletní rekonstrukce komunikace od Nové Husarůvky 
k přehradě, kdy bude v rámci stavby provádět SmVaK výměnu vodovodu, naše obec 
rekonstrukci chodníku a obec Těrlicko, jako nositel realizace cyklostezky okolo 
Těrlické  přehrady,  rekonstrukci  komunikace,  která  je  jako  cyklotrasa součástí této



ZIMNÍ ÚDRŽBA


Žádáme občany, aby vytvořili podmínky pro bezproblémové odklízení sněhu při zimní 
údržbě obecních komunikací, chodníků a veřejných prostranství. Zejména, aby 
neparkovali   na těchto místech, provedli ořez větví zasahujících do uvedených prostor 
tak, aby udržované cesty, plochy a prostory mohly být bez problémů udržovány a 
předešlo se tak poškození techniky. V kopcích a u chodníků, kde hrozí nebezpečí 
klouzání bude posypový materiál. Prosíme o jeho využívání jen pro tyto účely. 
Děkujeme za pochopení.

stavby. Tato stavba bude náročná na koordinaci stavebních prací a není možný 
souběh s realizací stavby cyklostezky od hráze po čerpací stanici č.2, z důvodů 
zajištění dopravní obslužnosti.


Naplánovány jsou i opravy majetku obce - vyhlídková věž, DPS, místní a účelové 
komunikace.


O případných dalších aktivitách Vás budeme průběžně informovat prostřednictvím 
Zpravodaje a webových stránek obce.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 Voznica Petr, starosta obce

 Informace k platbě místních poplatků 

za odpady a psy v roce 2024


Sazba poplatku za odpady :


800,-Kč - pro fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt

800,-Kč - pro vlastníka nemovité věci (i právnickou osobu) vlastnící  byt, rodinný dům, 

                    nebo stavbu určenou k rodinné rekreaci, ve které není přihlášena žádná 

                    fyzická osoba k trvalému pobytu


Splatnost poplatku :


Nejpozději do 30.6.2024 je splatná celá výše poplatku tj. 800,- Kč/poplatník/chata. 
Poplatek je jednorázový a již není možné jej zaplatit ve dvou splátkách. 

Důrazně  upozorňujeme  občany,  aby  nesypali  žhavý  
popel  do  popelnic   !!



G  ratulujeme všem oslavencům 

narozeným v měsíci  únoru. 


Přejeme pevné zdraví,  mnoho štěstí,


spokojenosti a splněných přání.

                                        	 	 	 	  Sazba poplatku za psa : 


400,-Kč -za jednoho psa

600,-Kč -za druhého a každého dalšího psa

100,-Kč -za jednoho psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let

200,-Kč -za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let


Splatnost poplatku :


Nejpozději do 31.3.2024.  


Poplatky můžete uhradit  :


-	 Bankovním převodem na účet č. : 1690472359/0800. Poplatník uhradí poplatek pod 
svým variabilním symbolem, který je přidělen každému poplatníkovi pro identifikaci 
platby.


Pokud neznáte  variabilní symboly pro Vaše platby, tyto Vám sdělíme i telefonicky na 
sekretariátu Obecního úřadu, tel.č. 558 404 550.


-	 V hotovosti na sekretariátu Obecního úřadu v úředních dnech 

    Pondělí 		 8,00 - 12,00 hod., 	 	 	 13,00 - 17,00 hod.

    Středa   		 8,00 - 12,00 hod., 	 	 	 13,00 - 17,00 hod.


Upřednostňujeme úhradu bankovním převodem.

Kalendáře obce Soběšovice

Občané, kteří si ještě nevyzvedli kalendář obce Soběšovice na rok 2024, si ho mohou 
stále vyzvednout na Obecním úřadě v Soběšovicích v úředních dnech 

Pondělí 	8,00 - 12,00 hod., 13,00 - 17,00 hod.

Středa   8,00 - 12,00 hod., 13,00 - 17,00 hod.



ZŠ Soběšovice informuje

 Co se událo v ZŠ a MŠ 
Soběšovice v prvním pololetí 


tohoto školního roku:

•	 Naš i žáci vystoupili s kulturním 
programem na obecních akcích „Setkání 
seniorů“ a „Vítání občánků“.


•	 Ve spolupráci s kulturní komisí obce 
Sobě šovice se uskutečnila tradiční 
Drakiáda s opékáním špekáčků na 
sokolském hřišti.


•	 Zástupci žáků naší školy se v září 
zúčastnili střelecké soutěže v rámci 
Mikroregionu Žermanické a Těrlické 
přehrady, která se konala v Těrlicku a 
environmentální soutěže Zlatý kapřík, 
kterou pořádala ZŠ Lučina.


•	 V záři se děti zúčastnily oblíbené lekce 
muzikoterapie a relaxace.


•	 V říjnu a v listopadu proběhl plavecký 
v ýcvik ž áků 1 . - 5 . ro č ní ku Z Š a 
předplavecký výcvik předškoláků z MŠ


•	 V říjnu nás navštívil pan Jiří Sadila se 
svými cirkusovými dílnami, ve kterých si 
děti procvičovaly svou obratnost a 
koncentraci.


•	 V listopadu jsme přivítali rodiče našich 
žáků a veřejnost na tradiční vernisáži 
výstavy na téma „Vesmír“.


•	 Uskutečnilo se 5 projektových dnů 
našeho celoročního projektu „Vesmír“, dva 
projektové dny proběhly ve spolupráci s 
paní knihovnicí Adélou Klaczakovou.


•	 V prosinci se uskutečnila Mikulášská 
besídka s Hopsalínem v sále restaurace 
Husarůvka. Akci pořádá pro děti naší MŠ 
a ZŠ kulturní komise obce Soběšovice. V 
prosinci žáci naší ZŠ vystoupili také na 
obecní akci Rozsvěcování vánočního 
stromku.


•	 Vánočního projektového dne si děti 
užily společně se svými rodiči, kteří se 
dostavili v hojném počtu. Děti si vyrobily 
vánoční ozdoby z přírodních materiálů, 
který dodala paní Daniela Chobotová. 
Tímto jí děkujeme.




Polovina školního roku 2023/2024

je za námi a tak se nabízí  krátké

ohlédnutí  za  tím,  co  naše  děti 

v  mateřské  škole  prožily… 

V letošním roce navštěvuje mateř -

skou    školu  celkem   třicet   dětí,  

z toho jsme nově přivítali patnáct

dětí. Od počátku školního roku se

nám   podařilo    uskutečnit   řadu

zajímavých  akcí.  V září měly děti

možnost     zhlédnout     divadelní 

pohádku pana Taraby s marionetami s názvem „Pták Ohnivák“. Kromě toho za dětmi 
zavítala paní Mgr. Gavlasová, která si pro děti připravila hudební lekci v rámci 
muzikoterapie. V říjnu mateřskou školu navštívili budoucí medikové s programem 
„Nemocnice pro medvídky“.  Dále na děti čekalo divadelní představení Divadla Koloběžka 
s názvem „Co malí medvědi o podzimu nevědí“. Od poloviny listopadu se předškolní děti 
mohly zúčastnit předplaveckého výcviku, který se konal ve spolupráci s Plaveckou školou 
ve Frýdku – Místku. Také byla navázána spolupráce s paní Mgr. Slowikovou Gociekovou, 
která vedla pro děti starší čtyř let lekce masírování v rámci projektu „Děti masírují děti“. V 
závěru měsíce října se děti mohly zúčastnit Cirkusových dílen pana Sadila a vyzkoušet si 
tak řadu netradičních pohybových aktivit rozvíjejících koordinaci a motoriku. V listopadu 
se v tělocvičně naší školy uskutečnila vernisáž s 

názvem „Vesmír“. Tato akce byla určena pro širokou veřejnost. Děti zde prezentovaly své 

MŠ Soběšovice informuje

	  	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 
           
•	 V   lednu  proběhla   preventivní 

přednáška o bezpečném pohybu na 

sociálních sítích a na internetu, tuto 

přednášku vedly lektorky Policie ČR 

a v lednu jsme také navštívili Galerii 

výtvarného umění v Ostravě, kde se 

žáci       zúčastnili       interaktivního 

vzdělávacího  programu  k  výstavě 

Ivo Sumce – „Člověčí věci“.


Za ZŠ a MŠ Soběšovice Mgr. Lucie Michálková



výtvarné práce a vystoupily s pestrým kulturním programem. Polovina dětí stála poprvé 
před tak velikým publikem a tak bylo velmi milé, jak přítomní diváci během celého 
představení povzbuzovali nejedním potleskem tyto velmi odvážné děti. Na počátku 
měsíce prosince panovala v mateřské škole adventní atmosféra. Děti si vytvořily svůj 
vlastní adventní věnec a ozdobily si vánoční stromeček jak ve třídě „U břízek“ tak ve třídě 


„ U majáku“. V rámci již tradičního dne „Kdopak bude letos Mikuláš, anděl a čert“ 
přicházely děti do mateřské školy  v  převlecích  a  bylo  hezké  sledovat,  kolik  čertíků  a  
andělů  letos navštívilo naši mateřskou školu. Měli jsme velké štěstí, že se mezi nimi objevil 
také Mikuláš, který děti v závěru dopoledního programu obdaroval milou pozorností. 
Dále se děti mohly zúčastnit Mikulášské nadílky s Hopsalínem, která se uskutečnila ve 
spolupráci s Kulturní komisí obce Soběšovice v prostorách Nové Husarůvky. Kromě 
tradiční vánoční nadílky se v mateřské škole uskutečnily také Vánoční 



Kulturní a sportovní komise obce informuje

29. Obecní ples obce Soběšovice


V sobotu 13. ledna 2024 se konal tradiční, již 29. Obecní ples naší obce Soběšovice. 
Slavnostní večer jsme zahájili se starostou obce panem Petrem Voznicou a předsedkyní 
kulturní a sportovní komise paní Lenkou Motyčkovou. Pódium patřilo skupině 
SPEKTRUM s celou řadou tanečních skladeb z různých žánrů. Muzikanti hráli a zpívali s 
neuvěřitelnou chutí a plesoví hosté se stejnou energií plnili taneční parket až do 
posledního tónu závěrečné písně. První přestávku mezi jednotlivými hudebními bloky 
vyplnilo vystoupení žáků místní základní školy pod vedením paní učitelky Magdalény 
Veliké. Druhá přestávka patřila kouzelnici RADANĚ. Tradičnímu plesu nechyběla 
bohatá tombola, losování cen byly vyhrazeny okamžiky před půlnocí. Závěr plesu 
proběhl ve skvělé atmosféře.


Za přípravu a organizaci celého slavnostního večera patří velké poděkování všem 
členům kulturní a sportovní komise. Ples byl také podpořen celou řadou sponzorů. 
Srdečně všem  děkujeme a těšíme se na jubilejní 30. Obecní ples.


Ilona Racková, místostarostka obce Soběšovice

hrátky s rodiči. Pro letošní rok si děti pro rodiče připravily Soběšovický punč plný 
nejrůznějšího ovoce a voňavého koření. Všichni společně tak mohli strávit příjemný čas a 
zúčastnit se připravených vánočních aktivit inspirovaných Montessori pedagogikou. Na 
počátku ledna jsme vyjeli autobusem na výlet do Muzea ve Frýdku – Místku, kde jsme 
navštívili Expozici Beskydy zaměřenou na přírodu a lidi žijící v našem regionu.


Čas vyhrazený na prohlídku muzea nečekaně rychle ubíhal, děti byly zvídavé a 
vystavené exponáty je velmi zaujaly. Poslední lednovou akcí bylo zhlédnutí divadelní 
pohádky „O Popelce“, kterou si děti náramně užily.


Řada krásných akcí je za námi a já pevně věřím, že i druhá polovina roku bude stejně 
pestrá. 


Závěrem bych chtěla za mateřskou školu popřát všem pevné zdraví a jen to dobré po 
celý rok 2024.   


Mgr. Radka Pardubická, 

vedoucí učitelka MŠ Soběšovice



SPOLKOVÉ ORGANIZACE OBCE INFORMUJÍ

Minulý rok po Covidové odstávce jsme úspěšně obnovili tradiční VINOBRANÍ na Nové 
Husarůvce, pod vedením nové předsedkyně zahrádkářského spolku paní Daniely 
Chobotové. V prosinci jsme se opět účastnili Vánočního jarmarku, kde jsme nabízeli 
Adventní věnce a jiné produkty spojené s časem vánočním. Tento úspěšný rok jsme 
zakončili tradičním silvestrovským výstupem na malebnou Prašivou. Doprovázela nás 
dobrá   nálada  a  velmi  příznivé   počasí.

Vzhledem    k    úspěchu    loňského   roku 

připravujeme  i  letos  odbornou  besedu, 

která  je  určena   nejen   pro   naše  členy, 

ale také pro veřejnost. Téma-Zkušenosti

našich členů s pěstováním keřů, květin 

a zeleniny na našich zahradách. Beseda

bude   pod  vedením   pana   M.  Peřiny. 

Pokusíme se na ní představit a sdílet nejen 

úspěchy, ale i neúspěchy minulých let. Beseda se bude konat v pátek 8. března 2024 v 17 
hodin na Staré Husarůvce a doprovázet ji bude prezentace fotografií. 


Dalším bodem besedy bude nahlédnutí do nedávné historie naší obce. Budou se 
promítat podnikové fotografie rekreačních středisek s komentáři pamětníků. Zároveň 
bychom Vás chtěli požádat, pokud někdo vlastní pohlednice a fotografie s touto 
tématikou, aby nám je přinesl k zapůjčení a naskenování - dne 15. února 2024 v 17 hodin v 
banketce Staré Husarůvky. Je možno domluvit i směna za jiné. Kontaktní osoba 
M.Peřina; traviny@traviny.perina.net; Tel: +420 604 480 503. 


Zahrádkáři informují



Klub Sobíšek informuje

Dále bychom chtěli provést osvětu v otázce kompostování a rozšíření kompostérů v 
naší obci. V současnosti naše obec v tomto nevyniká a dokonce mezi občany koluje 
názor, že se za odvoz bio-odpadu neplatí. Opak je pravdou a tato složka se také podílí na 
celkové ceně odvozu odpadu. Vše o správném kompostování jsme se dozvěděli z 
přednášky na OÚ v Bruzovicích 23. ledna. 


Srdečně zveme všechny občany.

Dne 14. dubna 2024 se koná výroční členská schůze, kde probereme a schválíme další 

připravované akce: - zájezd, vaječina, vinobraní, jarmark.



Římskokatolická farnost Domaslavice informuje
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